
令和４年度

「学校評価」結果報告について

実施日：令和４年１２月２０日（火）

八戸学院野辺地西高等学校



１．評価について

各評価について、それぞれ総数の何％かを表しています。

２．学校評価アンケート（生徒）…回収率98.7％

① ② ③ ④

 1) 前もって予習をして、授業に臨んでいる。 18.1 24.8 34.8 22.3

 2) 教科書やノート等を準備して、授業に臨んでいる。 61.4 27.1 8.6 2.9

 3) 先生の話をよく聞いて、落ち着いて授業に臨んでいる。 41.4 41.0 15.2 2.4

 4) 自ら積極的に授業に参加している。 39.5 38.1 18.6 3.8

 5) ノートは工夫してとり、復習に役立てている。 34.8 32.9 26.2 6.1

 6) 疑問点は自ら調べたり、先生に質問している。 25.3 31.9 33.8 9.0

 7) 授業の目標やねらいを十分に理解している。 29.1 35.7 28.1 7.1

 8) 学んだことを忘れないように復習している。 20.5 25.2 41.0 13.3

 9) 校則やマナーを守って生活している。 73.8 20.5 4.8 0.9

10) 学業と部活動が両立できている。 56.5 27.8 12.4 3.3

11) 友人関係がうまくいっている。 68.6 26.2 3.8 1.4

12) 学校生活が充実している。 59.6 25.7 7.6 7.1

13) 授業の説明が分かりやすい。 29.1 40.0 21.9 9.0

14) 話し方が明瞭で聞き取りやすい。 33.8 29.5 25.7 11.0

15) 板書や資料が見やすく、工夫されている。 39.5 30.5 21.4 8.6

16) 質問に対して分かりやすく指導してくれる。 33.4 39.5 18.1 9.0

17) 授業に対する熱意が先生から感じられる。 29.6 37.6 23.8 9.0

18) 小テストや宿題で、より授業が理解できた。 25.2 35.7 26.2 12.9

19) 授業を受けて、学力や技能の向上を実感している。 30.0 34.3 20.5 15.2
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３．学校評価アンケート （保護者）…回収率94.3％

① ② ③ ④

 1) 八戸学院野辺地西高校の教育活動は、全般的に満足できる。 20.7 58.2 19.0 2.1

 2) 生徒は、目標を持って学校生活を送っている。 37.6 47.6 12.7 2.1

 3)
情報提供は適切であり、教育活動や学校行事などを知ることが
できる。

18.0 46.0 30.7 5.3

 4) 学力向上を目標に、きめ細かい指導が行なわれている。 15.5 48.4 34.0 2.1

 5)
各教科において、資格取得や専門的な技術の習得を奨励し、野
辺地西高校としての特色が出ていると感じる。

19.7 50.0 28.7 1.6

 6) 内容のわかりやすい授業が多い。 15.5 50.8 32.1 1.6

 7) 授業の進むペースは適切である。 18.2 55.6 24.6 1.6

 8) 授業の教え方に工夫をしている先生が多い。 15.0 54.5 28.9 1.6

 9) 校則は、適切に運用されている。 32.3 52.4 14.8 0.5

10) 保護者の理解や協力のもと、適切な生徒指導が行なわれている。 27.5 58.2 13.8 0.5

11) 生徒の悩みや相談には、細心の注意を払い、真摯に対応している。 28.6 52.9 17.5 1.0

12) 生徒の進路志望の実現のため、進路指導によく取り組んでいる。 32.8 52.4 14.3 0.5

13) 進路の相談や情報提供は、適切に行なわれている。 28.6 54.0 16.4 1.0

14) 三者面談は満足できるものであった。 37.8 45.5 11.2 5.5

15)
日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導が行
なわれている。

31.7 54.5 12.2 1.6

16) 生徒が学習しやすい環境や設備が整っている。 22.3 37.0 33.3 7.4

17) 学校と保護者、地域との連携がきちんととれている。 16.5 51.3 29.6 2.6

18) 教職員との連携やコミュニケーションがきちんととれている。 23.4 54.8 20.7 1.1

19) 運動部および文化部の部活動は盛んである。 63.0 33.3 3.2 0.5

20) 部活動は、学校生活を充実させるものになっている。 55.1 34.9 9.5 0.5

21)
部活動において、保護者との連携や調整はうまくいっており、
理解されている。

34.6 48.4 14.4 2.6

22)
健康管理が行き届き、保健・安全面で安心して学校生活を送れ
るような配慮がなされている。

33.0 51.6 13.8 1.6

23) 緊急時の対応について、保護者に十分な説明をしている。 33.0 51.1 13.3 2.6

24) プライバシーを侵すことのないように配慮している。 28.2 59.0 11.7 1.1

25)
本校の教職員（事務を含む）の服装、言葉使い、対応等はきち
んとしている。

42.0 49.5 8.0 0.5
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４．学校評価（外部評価委員）…回収率100％

① ② ③ ④ ⑤

 1)
生徒の学力向上や授業改善に向けて、組織的な取り組みを
行っていると感じますか。

50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

 2)
各教科において、資格取得や専門的な技術の習得を奨励
し、本校の特色が出ていると感じますか。

37.5 62.5 0.0 0.0 0.0

 3) 施設・設備は教育活動上、十分であると感じますか。 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

 4)
本校の教育は、国際化に対応できるものであると感じます
か。

25.0 50.0 12.5 0.0 12.5

 5)
保護者の理解や協力のもと、生活指導が適切に行われてい
ると感じますか。

0.0 87.5 12.5 0.0 0.0

 6) 生徒は、社会のルールや校則を遵守していると感じますか 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

 7) 生徒は、生き生きと学校生活を送っていると感じますか。 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

 8)
交通安全や事故防止等安全に関する指導に積極的に取り組
んでいると感じますか。

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0

 9)
健康・安全面で安心して学校生活を送れるような配慮がな
されていると感じますか。

25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

10)
本校はいじめの防止について、しっかり取り組んでいると
感じますか。

0.0 75.0 12.5 0.0 12.5

11) 本校の進路指導は、適切であると感じますか。 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

12)
入学から卒業までを通じて、系統的に進路指導が行われて
いると感じますか。

62.5 12.5 12.5 0.0 12.5

13)
生徒の進路選択に役立ち、関心・意欲を高める工夫がなさ
れていると感じますか。

37.5 50.0 0.0 0.0 12.5

14) 生徒会・部活動は、活発に行われていると感じますか。 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

15)
本校の生徒は、ボランティア活動に積極的に参加している
と感じますか。

37.5 62.5 0.0 0.0 0.0

16) 学校行事とその内容は、適切であると感じますか。 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

17)
学校パンフレットやホームページは、本校の教育活動や学
校運営を校内外へ効果的に情報発信していると感じます
か。

87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

18)
生徒募集に関して、学校説明会、各種媒体による広報活動
は有効かつ効率的に実施されていると感じますか。

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

19)
受検生に、教育目標・教育理念等は十分周知されていると
感じますか。

42.9 42.9 0.0 0.0 14.2

20)
本校は、地域に開かれた学校づくりに努めていると感じま
すか。

62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

21)
本校は、地域行事や学校行事等で積極的に交流していると
感じますか。

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
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① ② ③ ④ ⑤

22)
自己点検・評価結果を活用して積極的に学校改革を図って
いると感じますか。

0.0 87.5 0.0 0.0 12.5

23)
本校の施設・設備は、指導上、安全上、管理上適切である
と感じますか。

12.5 62.5 12.5 0.0 12.5

24) 本校の危機管理への対応は、適切であると感じますか。 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5

25)
本校における個人情報の取り扱いは、適切に行われている
と感じますか。

37.5 50.0 0.0 0.0 12.5

＜ご意見＞

・

・

・
・

・
・

・ コロナ禍のため、学校訪問等の機会に恵まれず、残念に思います。引き続き、地域の教育振興のた
め、ご尽力くださいますようご期待申し上げます。（回答多数）

産業教育フェアへの参加を通して、野辺地町の歴史や、行事、農産物等、広く関心をもって研究し
ていることは、大変良かった。

産業教育フェアや認知症サポーター養成講座など、教科の座学以外での学習や体験は、とても貴重
なことを学べることです。このような機会をたくさん与えてほしいと思います。

東京学芸大学を筆頭に、進学においても素晴らしい結果が出ていると思います。

どの運動部も大変頑張っていると思います。サッカー部、硬式野球部の県大会での活躍は素晴らし
かった。（回答多数）
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【評価】　①：そう思う　②：どちらかといえばそう思う　③：あまりそう思わない
　　　　　④：思わない　⑤：判断できない

挨拶がとてもよくできています。

のへじ祇園まつりや野辺地ロータリークラブの清掃活動など、町の行事を通して、町民との交流が
できなかったことが残念でした。

項目 Ｎｏ 評価項目

令和４年度評価（％）



５．学校評価（教職員）…回収率100％

① ② ③ ④ ⑤

 1)
八戸学院野辺地西高校の教育活動は、全般的に満足でき
る。

4.6 63.6 18.2 0.0 13.6

 2) 生徒は、意欲を持って楽しく学校生活を送っている。 13.7 59.1 18.2 4.5 4.5

 3)
情報提供は適切であり、教育活動や学校行事などを知るこ
とができる。

13.7 72.7 13.6 0.0 0.0

 4) 学力向上を目標に、きめ細かい指導を行っている。 9.1 45.5 22.7 9.1 13.6

 5)
各教科において、資格取得や専門的な技術の習得を奨励
し、野辺地西高校としての特色が出ていると感じる。

18.2 59.1 13.6 0.0 9.1

 6) 内容のわかりやすい授業をしている。 10.5 68.4 5.3 0.0 15.8

 7) 授業の進度は適切に行っている。 10.5 68.4 5.3 0.0 15.8

 8) 授業で、生徒の興味関心を高める工夫をしている。 10.0 60.0 10.0 5.0 15.0

 9) 校則は、適切に運用されている。 22.8 50.0 13.6 4.5 9.1

10)
保護者の理解や協力のもと、適切な生徒指導を行ってい
る。

28.6 47.6 9.5 0.0 14.3

11)
生徒の悩み事の相談には、細心の注意を払い、真摯に対応
している。

27.3 54.5 9.1 0.0 9.1

12)
生徒の進路志望の実現のため、進路指導によく取り組んで
いる。

28.6 52.4 9.5 4.8 4.7

13) 進路の相談や情報提供は、適切に行っている。 19.0 61.9 0.0 4.8 14.3

14) 三者面談は満足できるものであった。 31.3 50.0 0.0 0.0 18.7

15)
日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導
を行っている。

31.9 50.0 9.1 4.5 4.5

16) 生徒が学習しやすい環境や設備が整っている。 0.0 40.9 36.4 22.7 0.0

17) 学校と保護者、地域との連携がきちんととれている。 9.2 63.6 22.7 0.0 4.5

18)
教職員との連携やコミュニケーションがきちんととれてい
る。

18.2 40.9 36.4 0.0 4.5

19) 運動部および文化部の部活動は盛んである。 43.5 52.2 4.3 0.0 0.0

20) 部活動は、学校生活を充実させるものになっている。 27.3 45.5 13.6 4.5 9.1

21)
部活動において、保護者との連携や調整はうまくいってお
り、理解されている。

30.0 50.0 5.0 0.0 15.0

【評価】　①：そう思う　②：どちらかといえばそう思う　③：あまりそう思わない
　　　　　④：思わない　⑤：判断できない
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① ② ③ ④ ⑤

22)
健康管理が行き届き、保健・安全面で安心して学校生活を
送れるような配慮がなされている。

17.5 56.5 17.4 4.3 4.3

23) 緊急時の対応について、保護者に十分な説明をしている。 30.0 50.0 10.0 0.0 10.0

24)
学校ではいじめの防止について、しっかり取り組んでい
る。

47.6 52.4 0.0 0.0 0.0

25)
本校の教職員（事務を含む）の服装、言葉使い、対応等は
きちんとしている。

23.8 52.4 23.8 0.0 0.0

【評価】　①：そう思う　②：どちらかといえばそう思う　③：あまりそう思わない
　　　　　④：思わない　⑤：判断できない
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